
Idrettsrådsundersøkelsen 2022
Anleggsspørsmål



40% av alle idrettsråd har svart

Respondenter fra alle fylker

Fakta om undersøkelsen
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Hvordan opplever idrettsrådet anleggssituasjonen i kommunen?



Svært dårlig

Utvikling i opplevd anleggssituasjon
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Side 5

Hvilke anleggstyper er etterspurte?
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Side 6

Betaling ved leie av offentlige anlegg
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Side 7

Ventelister

27% av idretts-
rådene kjenner til 
idrettslag som har 
ventelister for å 
kunne delta!


